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Löwenbräu Natur-Initiative macht Quellen in Bayern wieder flüssig

Löwenbräu spendet 50 Cent pro verkauften Kasten für den Schutz bayerischer

Quellen und holt den dreifachen Olympiasieger Georg Hackl als Schirmherrn ins Boot.
Hilpoltstein. Am 25.07.05 wurde dem Landesbund für Vogelschutz bei einer symbolischen Scheckübergabe das Ergebnis der Löwenbräu Natur-Initiative bekannt gegeben. Dank der erfolgreichen Handelsaktion, bei der pro verkauften Kasten Löwenbräu Original 50 Cent für den Schutz bayerischer Quellen, einer Aktion des Landesbundes für Vogelschutz (LBV), in den Spendentopf flossen, kamen über 30.000 Euro zusammen. Petra Heerdegen, Trade-Marketing Managerin von Löwenbräu und Mitinitiatorin dieser Aktion, setzte sich kurzerhand für die Aufrundung der Summe auf 35.000 Euro ein.

Der 1. Vorsitzende des LBV, Ludwig Sothmann, und Ralf Hotzy, der Referatsleiter Landschaftspflege und „Quellen“-Projektleiter, freuten sich über die Spende und lobten das Engagement von Löwenbräu. Sechs bayerische Quellen, die dank der stattlichen Summe renaturiert werden können, wurden bereits ausgewählt.
Als Schirmherr der Löwenbräu Natur-Initiative engagierte sich ein bayerisches Original aus Berchtesgaden: Georg Hackl, der dreifache Olympiasieger im Rodeln. „Ich war von der Aktion sofort begeistert, endlich setzt sich auch einmal jemand für unser schönes Bayernland ein. Und die Vorstellung, bei dem Genuß eines Löwenbräu Original daheim im Garten auch noch etwas für die Natur unserer Heimat zu tun – das ist ganz nach meinem Geschmack.“, so der 38-jährige.

Als waschechter Bayer verkörpert Georg Hackl Werte wie Heimatverbundenheit und Naturliebe – Werte, die auch die Markenphilosophie von Löwenbräu prägen. „Löwenbräu. Ein Bier wie Bayern“ ist auch „Ein Bier für Bayern“ und kümmert sich als verantwortungs-bewusstes Unternehmen um die Belange seiner Heimat“, erläutert Petra Heerdegen die Motivation des Unternehmens. „Wasser gilt als elementare Basis von Bier, bestimmt die Qualität und prägt den Geschmack  und frischen Genuss von Löwenbräu Bieren.“

PRESSE - MITTEILUNG
Bereits im Sommer 2003 startete Löwenbräu eine Charityaktion und spendete das gesammelte Geld für den Nationalpark Berchtesgaden. Vom Erlös der Aktion wurden Projekte wie die Umwandlung von Fichtenmonokulturen in Mischwälder, die Sanierung und der Ausbau des Wander-Wegenetzes sowie Umweltbildungsmaßnahmen gefördert.
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finden Sie unter www.loewenbraeu.info unter „Presseinfo“ oder www.loewenbraeu-alkoholfrei.de .
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